KonTpoabHnas padora Ne 1

o teme «Yuceqa ot 1 10 1000. Yernipe apudpMeTnuecKnx AeidcTBHUs: CJI0KeHNE, BbIYUTAHNE,
YMHO:KeHHe, JeJIeHn e

BapuanTt 1

1. Pemu 3agauy.
Jlnst mocanku npue3nu 100 caxxenues. [lepen mkonoit nocaauiu 3 psna no 20 caxxeHieB
B Ka)XJIOM, a 3a IIKOJION- 2 psija 1o 15 caxkeHiieB. CKOJIBKO CaXEHIEB OCTANIOCh?

2. Bpblumncin, 3anucbiBasi pellieHue B CTOJIONK.
a) 304-132; B) 278%*3; n) 912:4;
6) 202-156; r) 463*2; e) 608:2.

3. Pemin nmpumepswl.
a) 95 + (180+140):4*5;
0) (300-194) — (236-158):2;
B) 96:(72:24);
r) 80: (10*8)*398.
4. Berunciiu nepuMerp Kaxaoi Gurypbl B MWJLINMETPAax.

A)

b)

B)

5 . Haiiau niiomaapb 3alITPUXOBAHHOM QUTYPBI.

i

3¢ 5 cMm

14 cm



Bapuanr 2
1.Pemm 3agauy.

B cronoByro npusesnu 90 11 coka. B nepBslit 1eHs u3pacxogoBanu 12 TpexIUTpOBEIX OaHOK, a BO
BTOpOH — 15 ABYXIuTpoBBIX OaHOK. CKOJIBKO JIUTPOB COKA OCTAJIOCh HA TPETHM JICHb?

Z.Bbl‘ll/lc.]'ll/l, 3alluCbiBasi pC€IICHUEC B CTOJIONK.

a) 607- 364, B) 367*2; 1) 903:3;
6) 307-259; r) 183*4; e) 762:3.

3. Peun npumepsbl.
a) (400-302):2+(176+358);
0) 600- (180+90):3*5;
B) 92:(56:28);
r) (7*10):70*156
4. Berunciiu nepuMerp Kaxaou Gurypbl B MWLIHMeTpPAax.

A)

b)

B)

5" . Haiizu niomans 3alITPUXOBAHHOM (PUTYPHI.

3

6 cMm
cMm

12 cm



KonTpoabHast padora Ne 2
no teme «Yucaa, koropoie ooabpme 1000. Hymepanus»
Bapmuanr 1
1. 3anumu yucna ot 3798 no 3806.
2. 3anuimm 4ucio, B KOTOPOM:
a) 15 equnwn 1V kmacca, 30 enunui |1 kmacca, 567 equnun Il kimacca, 306 equnun | kinacca;
0) 168 MumronoB 48 Teicsd 30 enUHMII;
B) 27 MUJUTMOHOB 27 ThICSY 27 €AVHUII,
r) 3 muwunapaa 430 MuwinoHoB S Teicsid 50 eAMHULL

3. Boiuucau:

64 000: 1000 78 000* 10
3000+400+50+9 400 376- 400 000- 70
5000+ 60+2 543 605- 500 000- 600
9000+5 43 879- 43 000- 800

4.Peuu 3a1auy.

Tokapb 3a ceMryacoBoi paboumii JeHb BhITauMBaeT 63 JeTanu, a ero yu4eHUK 3a 6 4 BHITAUMBAET
30 Takux netaneil. Ha ckoibpko Oounbliie aetanei BeITauMBaeT 3a 14 pabouuii, 4eM ero yueHuk?

S. Pemun ypaBHeHus.
108:a=9 b:3=11 14*c=42

6 . 3anuiuM IBY3HauyHOE YMCIIO, B KOTOPOM €IMHUI] Ha 3 OoJjblle, YeM JAECATKOB, a cymMMa LUdp
paBHa 15.

Bapmuanr 2
1. 3amwmimm ynciaa ot 5697 no 5703.
2. 3anuIim 4uciio, B KOTOPOM:
a) 7 equaun 1V knacca, 31 enunnna Il xnacca, 907 enunun 1l knacca, 36 enunwni | kmacca;
0) 22 munnuapnaa 40 mumnoHoB 16 Teicsy 20 equHuUIL;
B) 118 MumnonoB 18 Teicsu 80 enuHuIL;
r) 35 MWIIMOHOB 35 Thicsiu 35 eauHULL.

3. Beruuciu.

84 000: 1000 5300* 100
7000+500+60+3 800 231- 800 000-1
6000+500+1 657 908- 600 000-50 000

7000+7 65 997- 65 000- 70



4.Pemu 3anauy.

Pabouwmii 3a ceMuyacoBoil paboumii IeHb M3TOTaBIMBAaET 56 neTanei, a ero yu4eHWK 3a 4 Jaca
n3roraBnuBaeT 24 Ttakue neranu. CKOJBKO BCEro Jerajeii M3roTaBiuBaroT 3a | 4 paboume W €ro
YYEHUK BMecTe?

5. Pemun ypaBHeHmue.
96: a=8 b: 4=11 13*c=52

*
6 . 3anumm ABy3HAUYHOE YHMCIO, B KOTOPOM €IUHHII Ha 4 MEHbIIE, YeM JIECATKOB, a cymMmma nudp
paBHa 18.

KounrpoasHasi padora Ne 3

mo teMe «BeJJHUuHBD)

Bapuanr 1
1. TlepeBeaw B HOBBIC CIUHUIIBL.
a)3456r= .. Kr...T; r) 50 mec. = ...Toaa ... Mec.;
0) 3426 cM = ...M...CM; m)125c¢c=...muH ... C;
B) 240 MuH = ...4; e)SOOOOCMZZ...MZ.

2. Haueptu npsmoyroiasHuk co cropoHamu 80 u 50 mM. Haiinu ero momans. Belpa3u B kBagpaTHBIX
CaHTHMETpax.

3. Pemu 3apmauy.

DIIM ¢ Apy3bsiMU Tipomria 67 KM, 4TO COCTaBWJIO TATYIO YacTh BCEro myTu. Yemy paBHA JIHMHA
BCEro mytu?

4. Pemn 3agauy.

['ynBuH Hauan Baputh «xpadbpocte» s JIba B 14 1 40 muH, a 3akoHum B 15 4 30 MuH. CKOJIBKO
BpeMeHH ['yIBUH Bapuil «XpadpocThy»?

5" . Boranci.
a) 23 94— 4 9 50 muH;
06) 7xr 30— 5 kr 300 r;

B)SM—4 1M 7 cm.



Bapuanr 2

1. TlepeBenu B HOBBIC €UHUIIBI.

a) 7632r= ... KI ...T; r) 40 Mec. = ...r ... Mecc;
0)2345cm=...M...cM™; n) 183 c=... MuH ...C;
B) 420 MUH = ... U; r) 23 000 000 M°= ... kM.

2. Haueptu npsimoyronsHuk co cropoHamu 40 u 50 mM. Haiinu ero momaas. Beipasu B kBagpaTHBIX
CaHTHMETpax.

3. Pemu 3anauy.

2
Tpertbto yacTh mosa Bo aBopie ['yaBuHa 3aHUMaeT KoBep, IIomaabp kotoporo 34 m“ . Yemy paBHa
IJI0LIa/1b BCETo Mmoia?

4.Pemu 3ama4y.

Omnmu Bouwta K I'ynBuny B 13 u 30 muH, a Binuia B 14 u 20 mus. CKOIbKO BpeMEHHU IpoObLIa
Onnu y I'yneuna?

5" . Boranci.
a)2249—549 15 mun;
0) 9 xr 50— 6 kr 800 T;

B) 7M—6 1M 8§ cMm.



KounrpoabHas padora Ne 4

no teme «Ci10:keHne ¥ BbIYMTaHHE)

Tecr
Bapuant 1

Bbibepu npaBusibHbIN OTBeT.

3apgaHue ‘BapuaHTbl oTBetOB
1. Kakoe umcno Hago npubasute K umc- 1700 700
sy 5300, ytob6bl nNonyuuts 6 000? 70
2. W3 kakoro uucna BblunM 800, ecnwu 1 500 100
nonyuunu 7007 1400
: : : 2600+ 20
3. 3HaueHMe KaKoOro BbiparkeHUs paBHO
3 000 — 200
2 8007
] 2700+ 1000
1 4. YKaxku 3HauyeHWe UYUCNOBOro Bblparke- 2000 200
J Husa (600 + 240) : 7 + 80. 92
-1 5. KakoM 3Hak cpaBHeHMst Hago nocTa-
] BUTb B KPYXOK, uTOBbl MONy4YHUTb i 2
BEPHOE HepaBeHCTBO
3800 — (1900 — 900) O 3 800 — 1 900?
| 6. Bbibepu BepHoe BbiparkeHue [/ pelue-
‘ Hua 3apaun: «Ona copeasa 15 Tionb-
(15 = 3)~2
naHos. Heckonbko TionbnaHoB oHa no- 15—3.2
ctaBwia B 2 Basbl, No 3 TiO/bhNaHa B 15— (3 + 9)
Ka&KAYIO, a ocTanbHble cBssasa B 6y-
- keT. Ckonbko TiosibnaHoe B Bykere?»
£ 4 4867
7. YKa&KW npasubHO BblYUCJIEHHYIO CyM- | + S == 8678
vcen 48 679 u 32 976 NEI1b =32
il # 80655 81655
| 72435 72435
8. VYkaxku npaBusibHO BbIUMC/IEHHYIO pa3- 25796 _25796|
| HOCTb uumcen 72435 wu 25 796. —5-6-64—9 4_665—9’
9. Kakoe wuucrno Hago 3anucatb B 1800 800 ‘
OKOLLIKO, 4YTOObl CTa/lo BEPHbIM paBeH- 30
cteo 8 200 +C1 = 10 000 — 1 000? ,
1 10. Kakor m™oxkeT ObiTe pgnavHa HoBoro | 19 MM 19 om
UEPTEXXHOro Kapasgawa? 19 cwm '

T — 7 A
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Bapuant 2

Bbibepu npaBuabHbIN OTBeT.

3apaHue

BapuaHTbl oTBetOB

Kakoe uucno wamo npubasute K uuc- 1600 600
ny 2400, ytobbl nonyuuts 4 000? 60
W3 kakoro uucna sbiunuw 300, ecnm 600 1300
noayuunn 9007? 1200
3Ha4YeHWe KaKoro BbIpasKeHMS pPaBHO 1, 00520
1700 - 1000
16007
2 300 — 700
YKarki 3HauyeHHe YUC/IOBOro Bblpayke- 170 107
Hua (980 — 350) : 9 + 100. 710
Kakoi 3Hak cpaBHeHWs Hago nocra-
BUTb B KPYXXOK, 4TODbI nosnyuutb Bep- s >
HOe HepaBeHCTBO
5600 — (300 + 600) O 5 600 — 300 -+ 600?
Bbibepu BepHoe BbiparkeHue mns pe- ‘
lweHus 3apaud: «B 2 opuHakosbie (18 +2)- 6
6aHKM C aHaHaCoOBbIM KOMMOTOM KJia- 18:2-6
Ayt 18 kpyxkos aHaHaca. Ckonbko 18-2:6
KPY>XKOB aHaHaca HYXXHO MOJIOXKUTb B
6 Takux 6GaHOK?»
38697 38697
YKaXH NpaBU/IbHO BbIYMCIEHHYIO CyM- +42538 +42538
38697 u 42538. -~
o e 81135 81235 |
YKaXKu NpaBU/IbHO  BbIUMCIIEHHYIO pas Sitaas M2 ' *f
29873 29873 | |
HocTb uucen 81423 u 29 873. 51540 51550 |
Kakoe uucrio Hapgo 3anucate B okouw-
» 600 60
KO, uTOBbl CTa/lo BEPHbIM PABEHCTBO 6 000
9400 +[1 = 10 250 — 250?
. Kakol moxer 6bitb Macca kowkw, | 300 r 3 «kr
kotopon 1 ropn? 30 «kr

75



KonrpoabHas padora Ne 5

o TeMe «YMHOKeHHe 1 ACJICHHEC HA OJHO3HAYHOC YHUCI0»
JajlaHua 06a30BOro ypoOBHA

1. Onpepenu, no KakoMmy npaBuiy COCTaBfeHa MNOCNeNOBa-
TE/IbHOCTb 4YMCen, W 3anull¥ MNPonylleHHble B HeW Yucna:

23866, <23 896,23 906, ooy reiy wexy 23946,

2. U3 umucen 16, 70, 36, 49, 56, 63, 24 B OnHYy CTPOKY
BbIMULLUK 4UMCsia, KOTOpbie MeHblle yem 40 u pgenatcs 6e3
octatka Ha 4, a B ApYyrylo — uUWcna, KoTopbie Oosblie
ueM 40 u pgenarca 6e3 ocrtatka Ha 7.

3. 3anuuwu AdaHHbleé 3HayYeHUsa BpPEeMEHU B NopAfke uUXx
YMEHbLLIEHUA:

S ad W, 3 YTt ane B

4. Bbiuucnu.

S 73428 _ 83726 s 3784 5658 }6_
8434 4367 7

(1800—1500):6+ 140-5

5. OnvHa kpacHow nentbi 9 M. OHa Ha 3 M Kopoue, yem
cuHsAa. KakoW pnuHbl cuHsAsi neHTta?

6. B marasuH npueesnu 8 kopobok c 6GaHaHamu, no 20 kr
GaHaHOB B KapoW, u 10 AWMKOB C anefbcuMHaMM, nNO
15 kr anenbcuHoB B KaxkpoM. Ha ckonbko 6Gosblie Kuno-
rpaMMoB 0aHaHOB, YEM anefNbCUMHOB, MPWBE3M B MarasuH?

7. JnuHa kopupopa npsimoyronsHoW cpopmbl 6 M, a wKpu-
Ha Ha 2 M MeHblle,
1) Havgu nepumerp 3toro Kopugopa.
2) Haipu nnowagb 3toro kopuaopa.

8. Haueptn kBagpatr ¢ nsiMHoM ctopodbl 25 mm. Hanpgu ero
NMepyvMeTp W Bblpa3u €ro B CaHTUMETPax.




3afaHusA noBbLILWLEHHOro YypPOBHA CNOXHOCTH

Onpe,u,enn, no KakoMmy rnpasuiy coCTapsieHa nocnenosa-
TeNbHOCTb 4ucesl, U 3aluriliu nponyLweHHbie B HEeW u4ucha:

13 546, 145477015548, i cosiion, 19 552.

Kakue O[HO3HaYHble YWCNa MOXHO 3anucatb B OKOLLKO,
yToObl MPWU AEJIEHWH CYMMb 30+ Ha 4 nonyvancs ocTa-
ToK? 3anulLiM 3TW uucna B MopsfKe WX YMEHbLUEHHUA.

3anuliiM AaHHble 3HaYeHWs Maccbl B Mopafke WX yBesiu-
yeHus: 8 u, 800 r, 8 T, 80 T, 8 «r.

2763% 1900900 . 6248 3613*‘13_
8+99 *8*85 *
3%430 *7191* 56232

MocTaBb CKOBKWM Tak, uTOObl PaBEHCTBO CTasio BEPHbIM.
1540 —1000:6 —30=060

Ha HwkHel nonke 18 khur. 1o B 3 pasa oonblle, 4Yem
Ha BepxHeih nonke. CKOMbKO KHHUM Ha BepxHen nonke?

Nlns pemonTa goma Kynuan 900 menkux w 100 KpynHbIX
reosged. Bce MesikMe TBO3AW PasfoXwWid B 3 swwuka
NOPOBHY, a BCe KpynHble — B 2 sawuka noposHy. Ha
CKOJMIbKO BGosblie TrBO3AEW B OAHOM AWKKE C  MENKUMH
rBO34sMU, YeM B O[HOM sllyke C KpYMnHbIMH reo3gaMu?

IlnuHa oropopa npsimoyronbHol opmbl 20 M, a WHpH-
Ha B 2 pa3a MeHblue.

1) CkonbKO MEeTpOB CeTKH notpebyetca, uTObObI OrOpO-
AWTb €ro CO BCeX CTOPOH?

2) Haigu nnowadb 3TOro Oropoja.

U3 gByx KeagpaToB C [JIMHOW CTOPOHDI 2 CM CJIOXWIH
npamoyronbHuk. Cpaenaw uepTéx. Hanpu nepumetp W Mnjo-
Wwafab 3TOro MNpAMOYroJibHUKa.

;. M



KounTtposbHasi padora Ne 6
10 TeMe «YMHOKeHUe U JieJIeHHe Ha YMCJIa, OKAHYMBAKOIIUECS HYJISIMI»

Bapuanr 1
1. Pemm 3agauy.

W3 n1ByX ropoJoB, pacCTOSIHUE MEXy KOTOPbIMH 33 KM, OJHOBPEMEHHO HaBCTPEUy APYT
JpYTy BbIEXaJIU JIBa aBTOOYyCa M BCTPETHIINCH uepe3 3 4. [lepBrlit aBTOOYC €xall co CKOPOCThIO
60 xM/4. C Kako¥ cpeHel CKOPOCTHIO eXall BTOPOi aBTo0yC?

2. BEIIOIHU BBIUKUCIEHHS.
65 700 : 900 36 200 : 40
2374*50 843*600

3. BrImonHu geneHne ¢ 0CTaTKoM.

7360:800 11 970:400

o 2
4. Haiiny mupuny nNpsMOyrojibHHUKA, €CJIUM U3BECTHO, YTO €ro momanas pasHa 7200 1M, a
uirHa- 80 M.

*
5. BcTtassp IMPpONYHICHHbLIC 3HAKH apI/I(bMeTI/I‘ICCKI/IX JACHUCTBUU U PACCTABb CKOOKH Tak, YTOOBI
PaBCHCTBO CTAJIO0 BCPHBIM.

6...6...6...6...6...6...6=100
Bapuanr 2
1. Pemm 3amauy.

W3 nByX roponoB, paccTOsHHE MEXIY KOTOpbIMH 560 KM, OJTHOBPEMEHHO HaBCTpedy APYT
Ipyry BbleXalld JiBa Moe3fa M BcTpeTwiuch depe3 4 4. IlepBblit moe3n exan co cpenHei
CKOPOCTHIO 65 kM/4. C KakoW CpeHEN CKOPOCTHIO €Xall BTOpOM moe3 ?

2. BEINONTHY BEIYUCTICHHUS.
36 800: 800 18 270: 30
2643*70 659*700
3. BrbInonHM AeneHne C OCTaTKOM.

4380:600 13 590:300

. 2
4, Haiimu niuHy OpSMOYTOJBHUKA, €CJIM W3BECTHO, YTO €ro Iuiomans paBHa 4800 oM , a
mupuHa- 80 1M.

*
5 . BcraBp mpomnyiieHHble 3HaKU apu(METHUYECKUX AEUCTBUNA M paccTaBb CKOOKM Tak, 4TOOBI
PaBEHCTBO CTaJI0 BEPHBIM

5...5...5...5...5=100



Konrtpoabnasi padora Ne 7

10 TeMe « YMHOKeHHe Ha ABY3HAYHOC M TPEX3HAYHOC YHUCJI0»
Bapuanr 1
1. Pemwn 3apauy.

W3 nByx ropoios, pacctosiHue Mexay KoTopsiMu 200 KM, OJHOBPEMEHHO B MPOTHBOIIOIOKHBIX
HaIlpaBJICHUSAX BbIEXaln JBa aBTOMOOMIA. CKOPOCTh OJHOTO 65 KM/4, a pyroro — 35 km/4. Kakoe
paccrosiHue OyeT MeX1y HUMHU depe3 2 49 ?

2. BpINoOJHH BBHIYHCIECHHUS.

654*98 8104* 65 579*780
738* 52 7415*32 3004*401
3. Pemu ypaBHeHuHe.

a + 120=4000:5

4, Haiiau 3HaYeHHe BbIPasKeHUs.

9000- 424*76:4

5. Pemn 3ajauy.

Ons BbINIA HA MPOTYJIKY HAa 3 MUH paHblie, yeM Anéma. Anéma BN Ha 2 MUH TO3XKE, YeM
Cama. Kto u3 fereii Bblllen paHbllle BCEX U Ha CKOJIbKO MUHYT?

Bapuanr 2
1. Pemm 3agauy.

W3 nByX MOCENKOB, pacCTOSHUE MEXAY KOTOpbIMU 40 KM, OJHOBPEMEHHO B IPOTHUBOIOIOXKHBIX
HalpaBJIeHUAX BBIILUIM JBa nemexona. CkopocTh ofHOro 5 km/4, a npyroro — 6 km/4. Kakoe
paccTosiHUe OyJieT MeX/1y HUMU uepe3 3 y?

2. BbInoHH BBIYHCICHUS.
357*48 351*702 6814*820
5702*37 812*64 8003*231
3. Pemn ypaBHeHHue.
a +970=69* 32
4. Haiiin 3HaYeHHE BBIPAKECHHS.

8000 — 568* 14:2

5", Pen 3ajauy.



Bpau npomnrcan 6015HOMY 5 YKOJIOB - TIO YKOJIY uepe3 Kaxkple nojqdaca. CKOJIbKO MOTpeOyeTcs
BpPEMEHH, YTOOBI CAENaTh BCE YKOIbI?

KonrpoabHasi padora Ne 8
1o reme «/lesieHne Ha JIBY3HAYHOE YHCJIO»

Bapuanr 1

1. Pewmu 3apauy.

Onaun otpe3 Tkanu ctouT 450 py0., BTOpoit oTpe3 Takoil ke Tkanu — 750 py0. B mepBom oTpese Ha
2 M TKaHU MEHbIIIe, 4eM BO BTOpoM. CKOJIbKO METPOB TKaHU B KaXKIOM oTpe3e?

2. Bblumcian 3HaYeHHsI BbIPaKeHUI.

567*40 9398:37
8700:60 5000:(5000:1)-1
(400*12*15):105

3. Pemm ypaBHeHus.

x- 80=7200:10 y:1=456

4. 3an0/1HM IPONMYCKH.

6 M= ... v

5420 MuUH = ... MUH

5T24 kr=...Kr

5. [lepumetp nmpsimoyrosibHUKA paBeH 7 1M 4 cM. JlJinHA OHOM ero CTOPOHBI paBHa 2 1M 5 cM. Haiiau
JUIMHY BTOPOW CTOPOHBI.

6 . YCTaHOBH IOCITIEI0BATEIBHOCTD H IPOIOIKH PSII UHCEI.
7,67,567...

Bapmuanr 2
1. Pewn 3apauy.

Ha 3umy 3aroToBmiin COK B OJUHAKOBBIX OaHKax: 57 1 TOMaTHOTO coka u 84 n si0J04YHOTO.
Sl6mouHOr0 Ccoka monyuusaoch Ha 9 GaHOk Oosbiie. CKOJIBKO 3aroTOBMJIM TOMATHOTO COKa U
CKOJIBKO I07109HOTO?

2. BbIuucam 3HAYEHNS BbIPAKEHU.

832*80 58 773:39
(400-13*20):10 3000*1- 3000:100
8200:982

3. Pemn ypaBHeHus.

x-90=4800:10 y*1=235



4. 3anmoJIHM MPONMYCKH.

Sm’=... I[M2
4 4 50 MUH = ... MUH
7230 = ... KI

5. [lepumeTp npsiMoyrojbpHUKA paBeH 9 1M 2 cM. JIMHA OJIHOM €ro CTOpOHBI paBHA 3 1M 5 cM. Halinu
JUIMHY BTOPOH CTOPOHBI.

*
6 . 3amymanu nBa uncia. Cymma 3TUX 4rcen paBHa 276, a npousseeHue- Hymo. Kakue 3To uncna?

KourpoabHasi padora Ne 9
1o reme «/lesieHne Ha TpeX3HAYHOE YHCJIO»
Bapuanr 1

1. Pemm 3agauy.

N3 nuromuuka npuBesnu 3600 TyKOBUI[ TIOJIBIIAHOB, a JIYKOBHI[ UPHUCOB - B 5 pa3 MEHbIIIE.
JIBeHaALIaTyI0 4acTh BCEX HMPUCOB IMOCAIUIM Ha TOPOACKHE KIyMOBbI, a OCTajbHbIe B JETCKHE
cazgpl. CKOJIBKO UPUCOB MOCAAWIN B IETCKUX cagax?

2. Bpluuciau 3HAYEHNS BBIPAKEHUH U c/1eJ1aii PoBepPKY.
358* 209 2 844 840:471

3. BbInogHM AelcTBHUS, BCTABb MPONMYIIEHHbIE YHCJIA.

33M49cm+22M68cm=...M ... cM

8MuH 10 c—7mMuH45Cc= ... MUH ... C
312u75kr—8u98 kr=...T... 10 ... KT
4. Pein ypaBHeHmHe.

112: x = 48:6

5 . CKoJIbKO HYXXHO JOCOK JUIMHOM 3 M M IIMpUHOW 2 1M, 4TOOBI HAacCTEIMTh IOJ B KBAJPaTHOM
KOMHATe, CTOpOHa KOTOpoil 6 M?

Bapmuanr 2
1. Pemm 3agauy.

B Tennmie cobpanu 2352 Kr mMOMHIOPOB, a OTYPIIOB — B 7 pa3 MeHbie. CeapMyr0 4acTh BCEX
OTYpPIIOB OTMPABWJIM HAa KOHCEPBHBIM 3aBOJI, a OCTaJbHBbIC Mpofand. CKOJBKO KHJIOTPAaMMOB
OTypLOB npoaanu?

2. Boluuciiu 3Ha4eHUe BbIPAKEHU N U c/ie1ail IPOBEPKY.
898*306 760 760:364
3.BbinoJinu aeiicTBHUS, BCTaBb NPONYIIEHHbIE YHCJIA.

272088 Kr=...T... ... KT



2muH 57c+43 c=... MUH ... C
EM7cM—-5mM9cM=...M...OM ... CM
4. Pein ypaBHeHHe.
112:x=48:6

*
5 . CKOJIBKO HYKHO JIOCOK JJIMHOW 4 M M IMpUHON 4 1M, 4TOOBI HACTEIUTh IOJ B KBaJApPaTHOM
KOMHAaTe, CTOpOHa KOTOpoil 8 M?

KounrpoasHas padora Ne 10
(uToromas 3a 4 Kiacc)

Bapuanr 1
1. Pemm 3agauy.

W3 nByx TrOpofOB OIHOBPEMEHHO HABCTPEYy IPYr IPYTY OTPAaBHIUCh CKOPBIA M TOBApPHBINA
noe3nia. Ouu BerpeTuiuch yepes 13 4. KakoBo paccTositHue Mexay ropogamMu, €Clid U3BECTHO, YTO
CKOpOCTh ckoporo moe3na 100 KkM/4, a CKOpOCTh TOBApPHOTO IMOE€3/1a COCTABISET MOJOBHUHY €ro
ckopoctu?

2. BpIuucan 3HAYEHNUS BbIPAKEHU.
815*204-(8963+68 077):36
9676+12 237- 8787*2:29
3. CpaBHU BeJIMYHHBI.
5400 kr...54 11 4 4 20 muH...420 MuH
970 cm...97 M 3 am? 7 em’...307 eM?
4. Pemu ypaBHeHMe.
x-8700=1700
5. Pemm 3apauy.

YyacTok MpsSMOYTOJIbHOW (OPMBI, IIUPUHA KOTOPOTO B 2 pa3a MEHBIIE JJIMHBI, 3aCESUIM OBCOM.
[Tepumerp yuactka 1140 m. ueMy paBHa €ro TUIOMIAIE?

* ..
6 . Ong m Anéma mo3HakoMIIMCh 7 JieT Ha3zaja. CkoiibKo JjieT Torna Owiio One, ecimu depes S Jier
Aneme Oyzaet 17 net u oH crapuie Onu Ha 2 Toga?

Bapmuanr 2
1. Pemm 3agauy.

W3 nByx ropoioB, pacCTOSTHUE MEXAY KOTOpbIMU 918 kM, BbleXanu OJIHOBPEMEHHO HAaBCTpEUy
ApyT APYTry J1Ba CKOpPbIX moe3aa. CKopocTh oAHOro moesna 65 kM/4. KakoBa ckopocThb Apyroro
110€3/1a, €CJIM 110€3/1a BCTPETUIINCH Yepe3 6 u?



2. Bblumnciu 3HaYeHNe BbIPAaKeHUI.
587*706+(213 956- 41 916):34
735 148- 86 499+56 763:9*4
3. CpaBHU BeJIMYHHBI.
4156 kr...456 kr 4 Mun 30 ¢...430 ¢
870 cMm...8 M 7 cm 8 cM® 6 MMZ...86 MM>
4. Pemm ypaBHeHHe.
2500 —y = 1500
5. Pemm 3amauy.

Jmna monst 130 M, a mmpunra 70 M. JIBe msThie yacTh y4yacTka 3acesHbl kapTodene. CKOIbKO
KBaJ[paTHBIX METPOB TUIOIIA/IN 3aCesTHO KapTodenem?

*

6 . Ausa u Mpa nmozHakomminch 5 et Ha3an. Ckoibko Torna Jiet osuto Mpe, ecinu yepes 6 et Ane
Oyzner 18 ner u ona mnanme Mpswi Ha 2 roga?






